














1 DIJE MARCA TIFFANY
Salida en $ 1 peso

Diseñado en plata ley 0.925 con sellos y kintos: c TIFFANY & Co. AG925, 
c T & Co. AG925 ITALY, con un peso total. 6.9 gramis.

Con grabado personalizado S.M.W. 2015

2 BIRRETE MARCA TIFFANY
Salida en $ 1 peso

Diseñado en plata ley 0.925 con sellos y kintos: c T & Co. AG925, con 
un peso de 6.1 gramos.

Con grabado personalizado 2014

3 ANILLO DE PERLAS
$ 11,000 - $ 16,000 MXN

17 perlas con medidas estimadas de 4.47 a 2.90 mm, diseñado en oro 
amarillo de 18 kte, con sellos y kintos:  JROSSI18K, con un peso total 
de 11.5 gramos. Circa 1970´s.

Anillo No. 5 3/4

4 ANILLO RETRO
$ 10,000 - $ 14,000 MXN

7 piedras semipreciosas en talla cabujón, diseñado en oro amarillo de 
14 ktes, con sellos y registros: 14K 585, con peso total de 7.2 gramos.

Anillo No. 7



5 ARETES ESTILO PALOMA PICASSO
$ 5,000 - $ 8,000 MXN

2 perlas blancas nacaradas con un diámetro: 7.65 mm c/u, 10 diamantes 
en talla brillante con un peso estimado de 0.07 ct, blancos con detalles, 
diseñado en oro amarillo de 14 ktes, con sellos y kintos: Rp 585 14k, con 
un peso total de 4.5 gramos.

Aretes: 1.0 x 1.5 cm.

6 ANILLO DE ESMERALDA
$ 14,000 - $ 20,000 MXN

Con 1 esmeralda en talla esmeralda lascada por la parte de enfrente 
y montada al revés con un peso estimado de 0.80 ct, 36 diamantes en 
talla sencilla con un peso estimado de 1.08 ct, blancos con detalles, 
diseñado en platino con sellos y kintos: PLATIN, con un peso 8.8 
gramos. Hecho a mano. Circa 1960´s.

Anillo No. 4

7 GERARDO CANTÚ (COAHUILA, 1934 - 2021)
$ 2,000 - $ 3,000 MXN

Buril en lámina de cobre sobre papel. Prueba de artista. Serie limitada 
7/20. Firmado. Fechado 2004. Enmarcado. 

24.5 x 29 cm

8 GERARDO CANTÚ (COAHUILA, 1934 - 2021)
$ 2,000 - $ 3,000 MXN

Buril en lámina de cobre sobre papel. Prueba de artista. Serie limitada 
10/24. Firmada. Fechado 2021. Enmarcada. 

16.5 x 19 cm



9 GUILLERMO CENICEROS (DURANGO, 1939) 
$ 3,000 - $ 5,000 MXN

Retrato de Siqueiros. Aguafuerte sobre papel. Prueba de Impresión. 
Firmado. Enmarcado. 

17 x 19 cm

10 GUILLERMO CENICEROS (DURANGO, 1939) 
Salida en $ 1 peso

Grabado punta seca sobre papel intervenido. Firmado. Enmarcado. 

11 x 13 cm

11 FERNANDO FLORES SÁNCHEZ  (MTY, 1944)
$ 3,000 - $ 4,000 MXN

Tinta y aerosol sobre papel. Firmado. Fechado 1984. Enmarcado. 

47 x 59 cm

12 GUILLERMO GONZÁLES (MÉXICO, SIGLO XXI)
Salida en $ 1 peso

Serigrafia sobre papel. Serie limitada 58/200. Firmado. Enmarcado. 

36 x 48 cm

Guillermo Gonzáles es un artista visual y grabador mexicano, reconocido 
por su enfoque en la técnica del grabado, así como por su exploración 
de temas relacionados con la identidad y la cultura. Su trabajo a menudo 
refleja una profunda conexión con la tradición y la contemporaneidad, 
utilizando elementos simbólicos y narrativos que invitan a la reflexión.



13 DAMIÁN DE LA ROSA (ZACATECAS, 1948 - 2015)
$ 2,000 - $ 3,000 MXN

Serigrafía sobre papel. Número de serie 5/30. Firmada. Fechada 1975.  
Enmarcado.

20 x 28 cm

14 FERNANDO FUENTES (1953)
$ 3,000 - $ 5,000 MXN

Flores silvestres. Acuarela sobre papel. Firmado. Firmado por atrás. 
Enmarcado.

26 x 22 cm

15 JOSÉ LUIS SERRANO (JALISCO, 1947)
$ 3,000 - $ 5,000 MXN

Signo Vivo. Óleo y arena sobre fibracel Fechado 1981. Con certificado 
de autenticidad del artista. Con etiqueta de galería de Arte Miró. 

35 x 43.7 cm

16 JOSÉ LUIS SERRANO (GUADALAJARA, JAL. 1947-)
$ 7,000 - $ 12,000 MXN

Mixta sobre papel. Firmado 1985. Enmarcado.

75 x 57 cm





17 ANGELA GARCÍA E. PINTO (MÉXICO, S. XX)
$ 2,250 - $ 3,750 MXN

La botica colonial. Aguafuerte y aguatinta sobre papel. Serie limitada 
553/1000. Firmado a lápiz. Fechado 1995. Enmarcado. Con sello de 
agua. 

29 x 24 cm

18 RAÚL ANGUIANO (GUADA 1915- CDMX, 2006)
$ 7,000 - $ 10,000 MXN

Litografía sobre papel. Serie limitada de 49/100. Fechado 1983. 
Firmado. Enmarcado.

87 x 63 cm

Agradecemos al maestro Isaías Torres por su apoyo en la verificación 
de autenticidad de esta obra, Octubre, 2023.

19 ADEREZO DE RUBIES Y SEMIPRECIOSAS
$ 4,500 - $ 7,500 MXN

Consta de anillo y aretes: 50 rubies en tala brillante con un peso estimado 
de 4.75 ct, con 24 semipreciosa 6.0 ct, diseñado en oro bajo amarillo sin 
sellos ni kintos, con un peso total de 15.9 gramos.

Anillo No. 5 1/4
Aretes: 2.0 cm.

20 JUEGO DE ESMERALDAS
$ 24,000 - $ 36,000 MXN

Consta de anillo y aretes con 87 esmeraldas en talla diamantes con un 
peso estimado de 8.55 ct, 60 diamantes en talla brillante y sencilla con 
un peso estimado de 1.80 ct, blancos con detalles, diseñado en plata 
paladio, sin selllos ni kintos, con un peso total de 20.4 gramos. Hecho a 
mano. Circa 1970 ́s.

Anillo No. 6
Aretes: 2.4 cm.



21 COLLAR DE 6 HILOS DE PERLA DE AGUA DULCE
$ 8,000 - $ 12,000 MXN

Estilo época Eduardiana. De 6 hilos de perlas del rio, con broche en 
oro amarillo de 14 ktes sin sellos ni kintos, con una turquesa en talla 
cambujo, con un peso 107.1 gramos

Collar: 80.0 cm.

22 GARGANTILLA DE PERLA DE AGUA DULCE
$ 4,500 - $ 6,500 MXN

3 hilos trenzados en perlas de agua dulce. Prendedor con 24 rubies con 
un peso estimado de 0.84 ct, con 16 diamantes en talla sencilla con un 
peso estimado de 0.22 blancos con detalles, en oro amarillo de 10 kte, 
con sellos y kintos: 14 k, Con un peso total de 52.3 gramos
con 44 centímetros de largo.

23 ADEREZO DE PERLA COLGANTES
$ 7,500 - $ 12,000 MXN

3 perlas blancas nacaradas con un diámetro de 10.6 a 11.3 mm, con 30 
diamante en talla sencilla con un peso estimado de 0.42 ct blancos con 
detalles, diseñado en plata paladio., sin sellos ni kintos, con un peso 
total de 14.3 gramos. Hechos a mano. Circa 1970´s.

Anillo No. 6
Aretes: 3.4 cm.

24 ADEREZO DE ZAFIRO, RUBÍ Y DIAMANTES
$ 17,000 - $ 26,000 MXN

Consta de anillo y aretes, con 30 diamantes en talla brillante con un peso 
estimado de 1.20 ct, blancos casi limpios, 15 zafiros en talla brillante con 
un peso estimado de 0.76 ct, 15 rubíes en talla brillante con un peso 
estimado de 0.76 ct, diseñados en oro amarillo de 18 ktes, con sellos y 
kintos: 18K, con un peso total de 9.5 gramos.

Anillo No. 4
Aretes: 1.6 cm.



25 ANILLO Y DIJE CON MARFIL
$ 10,000 - $ 14,000 MXN

Con marfil africano, en oro amarillo de 14k y 13 ktes, sin sellos ni kintos 
con un peso total. 19.1 gramos. Pieza hecha a mano.

Circa 1900
Anillo No. 4

26 ADEREZO DE TURQUESA
$ 15,000 - $ 20,000 MXN

Consta de anillo y aretes con colgante desmontable, 3 turquesas en talla 
oval con un diámetro: 16.94 x 11.24 mm, 30 diamantes en talla sencilla 
con un peso estimado de 0.30 ct, blancos con detalles, diseñado en 
oro amarillo de 14 ktes, con sellos y kintos: 14K, con un peso total 21.9 
gramos.

Anillo No. 7
Aretes: 5.0 cm.

27 ANILLO SOLITARIO
$ 11,000 - $ 16,000 MXN

1 diamante en talla antigua con medidas 5.48 x 5.29 x 3.62 con un peso 
estimado de 0.61 ct, color L, pureza VS2, diseñado en  oro amarillo de 
14 ktes con registro y kintos, 18K, con un peso de 2.7 gramos.

Anillo No. 6

28 ANILLO DE CÓCTEL
$ 8,250 - $ 12,000 MXN

1 diamante central en talla brillante con medidas estimadas de 5.20 - 
5.24 x 3.01 mm con un peso estimado de 0.50 ct, color I, pureza SI2 con 
culet grande, con 4 diamantes en talla baguette con un peso estimado 
de 0.12 ct, mas 16 diamantes en talla sencilla con un peso estimado de 
0.080 ct, blancos casi limpios, diseñado en oro blanco de 12 kte, con un 
peso total de 5.6 gramos.

Anillo No. 7 3/4



29 PATRICIO RODRÍGUEZ (CUBA, 1980)
$ 6,000 - $ 9,000 MXN

Calado sobre papel tipo cartulina color negro. Sin firmar. Enmarcado. 

120 x 95 cm

30 VIRGEN DE GUADALUPE
Salida en $ 1 peso

Contemporáneo. Acrílico sobre tela pintado a mano con espátula. 
Firmado Arnold. Fechado 2006. Enmarcado. 

43 x 33 cm

31 A. MARGAIN
Salida en $ 1 peso

Movie Star. Litografía sobre papel. Serie limitada13/25. Firmado. 
Enmarcado. 

21.5 x 25.5 cm

32 MARCOS HUERTA (1939-2003)
$ 4,000 - $ 7,000 MXN

De la serie: "De las mascaras del Hombre". Litografía sobre papel. Serie 
limitada de 23/100. Firmado en Paris. Fechado 1978. Enmarcado. 



33 RELOJ MARCO GUBELINE
$ 6,000 - $ 8,000 MXN

Reloj para dama, con caja en oro amarillo de 14 kte, con maquinaria de 
cuerda manual, cristal de mica, con carátula de color beige con números 
en signos con detalles, extensible de piel color negro con detalles, con 
un peso total 20.7 gramos.	Sin caja, ni papeles.

Diámetro: 20.50 mm. Espesor: 7.0 mm., Largo:  16.0 cm.
Garantía GIMAU  5 años

34 RELOJ MARCA GUCCI
$ 2,500 - $ 4,500 MXN

Modelo Vintage. Carátula dorada con números romanos, cristal. 
Maquinaria GUCCI ETA 578002 de cuarzo de 6 joyas. Caja con diámetro 
de 25 mm en chapa de oro, con pulso de piel café original. Circa 2000´s.

Diámetro: Diámetro: 25.0 mm, Espesor: 6.0 mm, Largo: 20.0 cm.

35 PRENDEDOR DE CORAL  
$ 15,000 - $ 22,000 MXN

2 corales piel de ángel en talla de flor, con 9 diamantes en talla brillante 
con un peso estimado total de 0.27 ct blancos y limpios, diseñado en oro 
amarillo de 14 kte, con sellos y kintos: 14K, con un peso total de 23.0 
gramos. Hechos a mano. Circa 1970´s.

Prendedor: 5.5 x 3.0 cm.

36 JUEGO CAMAFEOS
$ 9,000 - $ 13,000 MXN

Prendedor - dije, anillo y aretes, con 4 camafeos de 1 dama de perfil, 
1 diamante lascado en talla brillante con un peso estimado de 0.02 ct, 
blanco con detalles, diseñado en oro amarillo de 14 ktes, con sellos y 
kintos: 14Kt ITALY con un peso de 13.2 gramos.

Anillo No. 7
Aretes: 2.0 cm
Prendedor: 2.6 cm.



37 PULSERA DE FILIGRANA OAXAQUEÑA 
$ 14,000 - $ 20,000 MXN

Elaborada a mano en oro amarillo de 8 kte, sin sellos ni kintos. Con un 
peso de 26.6 gramos. Circa 1930´s.

38 DIJE CON DIAMANTES
$ 7,000 - $ 11,000 MXN

Tipo moño con 18 diamantes en talla brillante con un peso estimado de 
0.42 ctm blancos con detalles, diseñado en oro amarillo de 14 ktes, con 
sellos y registros; 14KT J, con peso de 4.3 gramos. 

Dije: 1.5 x 1.8 cm.

39 ANILLO CASUAL
$ 4,500 - $ 6,000 MXN

Con esfera en el centro, diseñado en oro amarillo de 10 kte, sin sellos ni 
kintos, con un peso de 7.3 gramos.

Anillo No. 6 1/4

40 DIJE TIPO OAXAQUEÑO
$ 7,000 - $ 11,000 MXN

Con 4 perlas cultivadas en color blanco con un diámetro 5.7 mm, con 
diseño tipo moño en la parte de arriba  y en medio con adorno de 2 
hojas, oro amarillo de 10 ktes con un peso total 12.0 gramos.





41 LOTE DE JADEITA 
$ 7,000 - $ 10,000 MXN

Anillo con jade con figura labrada, en oro amarillo de 12 ktes, con sellos 
y registros: 14K, con un peso total 8.5 gramos. 2 piezas en total.

Dije de jade labrado con figuras talladas.
Anillo No. 9.

42 COLLARES DE CORAL
$ 4,500 - $ 7,500 MXN

Juego de 8 collares sueltos de coral rosa - naranja con un diámetro: 4.41 
mm, con cuencas en oro amarillo de 14 ktes, sin sellos ni kintos, con un 
peso total de 107.9 gramos.

Largo de collar: 82.0 cm.

43 ANILLO CON FLORES
$ 16,000 - $ 23,000 MXN

33 rubilitas en talla brillante con un peso estimado 0.36 ct, 1 alejandrina 
en talla brillante con un peso estimado de 0.03 ct, 1 diamante en talla 
brillante con un peso estimado de 0.03 ct, blanco con detalles, con 
figuras de aves, flores y pez, con esmalte de colores, diseñado en oro de 
14 kte con sellos y kintos R.BRAVO 14K con un peso total 14.5 gramos.

Anillo No. 7 1/2
 

44 MANCUERNILLA CON DIAMANTES  
$ 14,000 - $ 20,000 MXN

Con 12 diamantes en talla sencilla con peso estimado de 0.24 ct, 
blancos con detalles, diseñados en oro blanco de 14 ktes, con sellos y 
kintos: 14 K, con un peso total de 14.5 gramos.



45 LIBRERO GABINETE ESTILO RENACIMIENTO
$ 40,000 - $ 60,000 MXN

Contemporáneo. Decorado con molduras, mascarones, tibores, 
guirnaldas, águilas bicéfalas. Elaborado en madera de nogal nudosa 
tallada y ensamblada a mano con entrepaños y puertas de vidrio.

200 x 270 x 60 cm

46 MESA PARA COMEDOR ESTILO NEOCLÁSICO
$ 4,000 - $ 6,000 MXN

Elaborada en hierro forjado, decorado con motivos vegetales y conchas 
y superficie rectangular en vidrio biselado.  

77 x 260 x 140 cm

47 PAR DE PEDESTALES ANTIGUOS
$ 2,200 - $ 3,200 MXN

Pedestales para vela sabicu. Estilo Regencia. Columna central 
balaustrada con superficie redonda y pata trípode. Elaborado en 
madera tallado y ensamblado a mano. Circa 1940´s. Presenta señales 
de antigüedad. 

78 x 31 x 40 cm 
110 x 17 x 36 cm

48 PAR DE SILLAS AUSTRIACAS
Salida en $ 1 peso

Elaborada en madera domada con trabajo de bejuco. 
1 presenta detalles: rotura de asiento. 



49 RELOJ MECÁNICO ATMOS
$ 11,250 - $ 15,000 MXN

Elaborado por la prestigiosa fábrica suiza de relojes de lujo, Jaeger-
LeCoultre en latón dorado y cristal con carátula circular y hecho en 
Suiza. Pieza que tiene la particularidad de funcionar mediante la energía 
que proporciona los cambios de temperatura y la presión atmosférica 
ambiental. Número de serie: 10151/11368. Necesita reparación.

24 x 19 x 14 cm

50 CAFETERA ESTILO ELEKTRA BELLE EPOQUE
$ 10,000 - $ 13,000 MXN

Elaborada en cobre repujado a mano. Modelo Inteddar. Número de 
serie 03/2001. Origen México. Cuenta con etiqueta. Presenta señales 
de antigüedad.

65 x 42 x 48 cm

51 CANDIL ESTILO ART DECO
$ 11,000 - $ 16,000 MXN

Estilo Art Deco. Diseño de popotillos de 4 luces. Elaborado en cristal con 
metal plateado. Presenta ligeros detalles. 

55 x 50 cm.

52 CANDIL CONTEMPORÁNEO
Salida en $ 1 peso

Elaborado en metal plateado con vidrio soplado a mano. Funciona. Con 
preparación eléctrica. Presenta ligeros detalles. 

57 cm de diámetro. 



53 PAR DE MARCOS ESTILO ROCOCÓ
Salida en $ 1 peso

Decorado con flores. Elaborado en madera domada y ensamblada a 
mano con pasta en molde y aplicación de hoja de oro. Presenta señales 
de antigüedad. 2 marcos en total.

54 PAR DE MARCOS VINTAGE
Salida en $ 1 peso

Decorado con roleos, molduras color café. Elaborados en pasta de 
molde pintados a mano. Presenta señales de antigüedad. 2 marcos en 
total. 

55 PAYASO
$ 5,000 - $ 9,000 MXN

Bronce a la cera perdida sobre esfera de mármol tallada y base de 
bronce. Sin firma. 

Bronce: 22 x 26 x 23 cm 
Mármol: 13 cm diámetro 
Base: 4 x 16.5 cm

56 BUSTO DE DAMA ART DECÓ
$ 9,000 - $ 15,000 MXN

Elaborado en pasta de alabastro en molde, mármol verde tallado a 
mano sobre base de mármol blanco. Circa 1930´s. Origen Italia. 

36 x 37 cm



57 JUEGO DE TOCADOR DE PLATA
$ 5,000 - $ 7,000 MXN

Estilo Rococó. Decorado con motivos florales. Elaborado en plata ley 
800 con peine de pasta tipo marfil. 322.1 gramos de plata. Circa 1920´s. 
Origen Inglaterra. Presenta señales de antigüedad. 

58 CUBIERTOS PARA ESCARGOT
Salida en $ 1 peso

Marca Ch. Guerre. Elaborado en cuerno y metal plateado. Origen 
Francia. Presenta señales de antigüedad. 6 tenedores en total. Con caja 
original de la época.

15 x 2 cm

59 SERVICIO DE MESA MINIATURA
Salida en $ 1 peso

Marca Mappin & Webb. Elaborado en metal plateado. Circa 1890´s. 
Origen Inglaterra. Consta de 2 especieros con cucharita y un salero. 
Presenta señales de antigüedad. 

60 NICHO DE IGLESIA
$ 9,000 - $ 15,000 MXN

Expositor giratorio con peana. Elaborado en madera tallado, pintado 
y dorado a mano. Circa 1800. Origen México. Presenta señales de 
antigüedad. 

Expositor: 73 x 75 x 35 cm. 
Peana: 42 x 53 x 32 cm



61 DECANTADORES FRANCESES
$ 4,000 - $ 7,000 MXN

Estilo Imperio a la manera de Baccarat. Decorado con flor de liz. 
Elaborado en cristal francés con grabado estilo pepita. Circa 1920´s. 
Origen Francia. Presenta señales de antigüedad. 3 licoreras en total. 

31 x 14 cm la mas grande. 

62 COLECCIÓN DE COPAS FRANCESAS
$ 8,000 - $ 14,000 MXN

Elaborado en cristal francés con grabado estilo pepita. Circa 1910´s. 
Origen Francia. Presenta señales de antigüedad y ligeros detalles 
algunas piezas. Consta de 8 vasos, 10 copas champagne, 10 copitas 
oporto, 12 copitas coñac, 11 copas de vino blanco y 12 copas de vino 
tinto. 63 copas en total. Cuenta con 2 vasos extra de otro diseño.

16 cm la copa mas alta.

63 CENTROS DE MESA FRANCESES
$ 6,000 - $ 9,000 MXN

Estilo Imperio a la manera de Baccarat. Decorado con flor de liz. 
Elaborado en cristal francés con grabado estilo pepita. Circa 1920´s. 
Origen Francia. Presenta señales de antigüedad. Consta de 1 
decantador, 1 pastelero con tapa, 1 platón, 1 copón y 1 dulcero con tapa. 

5 piezas en total. 
28 cm la pieza mas alta

64 COPAS ROJAS FRANCESAS
$ 2,500 - $ 3,500 MXN

Estilo Imperio a la manera de Baccarat. Elaborado en cristal francés 
color rojo con grabado estilo pepita. Circa 1920´s. Origen Francia. 
Presenta señales de antigüedad. 12 copas en total. 

11 x 5.5 cm





65 JOSÉ LUIS SERRANO (JALISCO, 1947)
$ 3,000 - $ 5,000 MXN

Interior y tú. Óleo y arena sobre fibracel Fechado 1981. Con certificado 
de autenticidad del artista. Con etiqueta de galería de Arte Miró. 

35 x 43.7 cm

66 LEOPOLDO LOMELÍ (COAHUILA, 1946)
$ 15,000 - $ 25,000 MXN

Mixta sobre tela. Firmado 1980. Enmarcado. 

160 x 130 cm

Formó parte del Taller de Artes Plásticas por quien fuera su maestro, el 
pintor Pablo Flórez. En esta época (1970-72) entra en contacto con el 
círculo de artistas y maestros como Saskía Juárez, Jaime Flores, Efrén 
Yáñez, José Luis Martínez y Juan Alberto Mancilla entre otros.

67 MARCOS SÁNCHEZ AVENDAÑO (OAXACA, S. XX)
$ 6,000 - $ 10,000 MXN

Sendero. Litografía intervenida a mano sobre papel. Serie limitada 4/24. 
Fechado 2021. Cuenta con Certificado firmado por el artista. Origen 
Oaxaca. 

45 x 70 cm

68 HUMBERTO PERAZA Y OJEDA (MÉXICO, 1925 - 2016)
$ 4,000 - $ 7,000 MXN

Elaborado en bronce a la cera perdida sobre base de mármol. Con 
placa. Presenta ligeros detalles. 



69 LA CARA DE KUKU
$ 4,000 - $ 6,000 MXN

Moderno. fierro forjado a mano. Circa 1990´s. 

80 x 70 cm

70 HÉCTOR CARRIZOSA (MTY, 1943 - 2021)
$ 5,000 - $ 7,000 MXN

Litografía sobre papel. Serie limitada 5/100. Firmado. Fechado 1983. 
Enmarcado.

72 x 56 cm

71 MANUEL DE LA GARZA (N.L., 1903 - 1988)
$ 11,000 - $ 16,000 MXN

Acuarela sobre papel. 
Firmado. 
Fechado 1981. 
Enmarcado. 

45 x 60 cm

72 VITRINA CONCAVA DORADA
$ 6,000 - $ 8,000 MXN

Diseño cóncavo con patas de garra. Elaborada en madera dorada 
con ventanas cóncavas de acrílico, interior de gamuza color azul y 
entrepaños de vidrio. Con llave. Con preparación eléctrica. Presenta 
detalles en 3 patas.

155 x 94 x 33 cm



73 CAJA FUERTE VINTAGE
$ 4,000 - $ 6,000 MXN

Marca Yale. Elaborada en acero fundido. Sin llave ni combinación. Circa 
1930´s. Origen Estados Unidos de América.

Caja fuerte: 115 x 86 x 49 cm 
Consola: 47 x 86 x 49 cm

74 CAMA ESTILO FRANCÉS
$ 2,500 - $ 4,500 MXN

Art Nouveau. Cama individual. Elaborada en madera tallada a mano y 
barnizada y con ruedas. Consta de cabecera, piecera, laterales. Circa 
1930. Presenta señales de antigüedad. 

Cabecera: 112 x 112 cm
Piecera: 60 x 112 cm

75 CABECERA ESTILO LOUIS XV
$ 2,000 - $ 3,000 MXN

Decorado con flor de lis en el copete, roleos y motivos orgánicos. 
Elaborada en madera de caoba tallado a mano. Circa 1960. Presenta 
señales de antigüedad. 

130 x 280 cm

76 BUSTO DE NAPOLEÓN A LA MANERA DE RENZO 
COLOMBO (1856 - 1885)

$ 7,000 - $ 12,000 MXN

Elaborado en terracota pintado a mano. Con firma "A. Caminos". 
Presenta señales de antigüedad y ligeros detalles.

43 x 30 x 25 cm




















